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ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ 

ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ  ΤΟΥ ΕΦΚΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΝΑΛΩΣΙΜΟΙ! 

 
Ο απαράδεκτος τρόπος με τον οποίο η Διοίκηση του Ε.Φ.Κ.Α. μεταχειρίζεται τους 

εργαζόμενους, επιβεβαιώνει καθημερινά την εκτίμησή μας ότι τόσο οι αυθαίρετες και φυσικά 

αναιτιολόγητες μετακινήσεις, όσο και οι αποφάσεις αναπλήρωσης θέσεων ευθύνης, με τον τρόπο που 

γίνονται, δεν είναι «λάθος» αλλά υπηρετούν μεθοδικά τη στρατηγική διάλυσης, αποδιάρθρωσης και 

ιδιωτικοποίησης των Υπηρεσιών του Φορέα μας. 

Τελευταίο παράδειγμα η αιφνιδιαστική, αναιτιολόγητη και χωρίς να έχει ζητηθεί από την ίδια, 

μετακίνηση Προϊσταμένης Τμήματος στη Δ’ Διεύθυνση Απονομής Συντάξεων που είχε την τόλμη (ή 

μήπως «το θράσος»;) να επιχειρηματολογεί και να διατυπώνει διαφορετική γνώμη από αυτήν της 

Διοίκησης σε μια σειρά υπηρεσιακά ζητήματα. Και σαν να μην έφθανε αυτό, ορίζεται αναπληρωτής της 

με μια διάτρητη Απόφαση που καταπατά το βασικό κριτήριο της αρχαιότητας στον Βαθμό, όπως αυτό 

περιγράφεται στο άρθρο 87 του Υπαλληλικού Κώδικα (ν 3528/2007). 

Οι χωρίς κανέναν απολύτως σχεδιασμό, αυθαίρετες και εκδικητικές μετακινήσεις 

συναδέλφων με τεράστια πείρα και γνώση δεν αποκαλύπτουν μόνον το έλλειμμα ήθους των 

Διοικούντων. Αντικειμενικά και στο όνομα της άσκησης ενός αυταρχικού διευθυντικού δικαιώματος 

αποδυναμώνουν, αποδιαρθρώνουν  και τελικά διαλύουν τη λειτουργία των Υπηρεσιών συνολικά. Όταν 

μάλιστα αυτές οι εκδικητικές μετακινήσεις συνοδεύονται από μη σύννομες διαδικασίες 

αναπλήρωσης, που αποτελειώνουν κάθε έννοια αξιοκρατικής και αντικειμενικής υπηρεσιακής 

εξέλιξης, εξοργίζουν ακόμη περισσότερο το σύνολο των συναδέλφων που μάχονται καθημερινά για 

να κρατήσουν όρθια την Δημόσια Κοινωνική Ασφάλιση. 

Οι εργαζόμενοι στον ΕΦΚΑ έχουμε πλέον συσσωρευμένη πείρα και ξέρουμε ότι στο τέλος της 

μέρας τέτοιων απαράδεκτων αποφάσεων, θα την πληρώσουμε οι ίδιοι με εντατικοποίηση της δουλειάς, 

με ακόμη μεγαλύτερη πίεση και εκβιασμούς ώστε να επιτευχθούν υψηλότεροι «στόχοι» από όλο και 

λιγότερους υπαλλήλους. Τέτοιες όμως αποφάσεις τις πληρώνουν ακριβά και οι ασφαλισμένοι, γιατί 

είναι βέβαιο ότι η υποστελέχωση δεν εξουθενώνει μόνον τους υπαλλήλους αλλά αυξάνει δραματικά γι’ 

αυτούς το χρόνο διεκπεραίωσης όλων των συνταξιοδοτικών και άλλων αιτημάτων. 

 

Δεν το βάζουμε κάτω και κυρίως δεν σκύβουμε το κεφάλι! 

 

Διεκδικούμε το δικαίωμά μας να ζούμε, να δουλεύουμε και να αμειβόμαστε με αξιοπρέπεια. Γι’ 

αυτό συμμετέχουμε ενεργά, συσπειρωνόμαστε με τις ταξικές δυνάμεις γύρω από την Ομοσπονδία και 

τους Συλλόγους μας, ενισχύοντας τον αγωνιστικό τους προσανατολισμό. 

 

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ μαχητικά και ανυποχώρητα: 
 Να σταματήσουν οι αυθαίρετες, αναιτιολόγητες και αυταρχικές μετακινήσεις συναδέλφων 

από Υπηρεσία σε Υπηρεσία. 

 Πλήρωση και αναπλήρωση θέσεων ευθύνης με αξιοκρατικές και αδιάβλητες διαδικασίες. 

 Καμία σύνδεση μισθού και «παραγωγικότητας» - Αύξηση των αποδοχών μας κατά 20% - 

Επαναφορά 13ου και 14ου μισθού.   

 

                                                                                                        Αθήνα, 13 Ιουλίου 2023 
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